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{ = Oflog n)
X
i/=2;
}
S e s 5 020 S (S (A e
x=0;
i=n;
while(i>1) a) O(1) v
{ b) O(n)
X—; c) Oflog n)
i %= 2; d) O(nlogn)
}
1S e 5 i S (S dme =N 554 (1 Jlie
Fori:=1ton
Forj:=1tom > m*n > O(n2)
X++:

.w&dbjjv;))iﬂjw(ﬂdm
Fori:=0 to n do 23 2 1 1
Forj:=1tom ZZ(I) ZZ(]) ZM(HH : mn(’;” -

d =l j=1 k=l = j=1

o 2 3 2
Fork=1 | =" (n+l) _n"+n

tojdo 2 2
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1)O(n) 2)O(n2) = 3)O(n3) 4)O(n2
log n)

X++;

(VYJbe
f(n)=3logn+10nlogn+7n2=» O(n?
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if (test) 1)t+sl +5s2
sl 2) sl +5s2
else 3) t+ min (s1+s2)
52 4) t + max (s1+s2) v

2 8 s 15 e 5 b dhed (e 5

(Yoo
if (test1) 1) 11 + 12+ 51 +52
sl 2) sl +5s2
else if (test2) 3) t1 + 12 +min (s1+s2)
s2 4) t1 + 12 +max (s1+s2) v
(Y52 Jto
a=n;
while( a>1)
{
a/=2;
b=n;
while (b>1)
{ = logsn = logon = Oflogan * logan)
b/=3;
X++;
}
}
(VY e
for (k=0; k<=n-1; k++) 1) n(n-1)/2
for (i=0; i<=n-k ; i++) 2) n2/2
ali][i+k] = k; 3)n(n+1)/2 v
4) n?
ZJ:- ob
n—1 n—k n—1 n—1 n—1 _ 2 2 2
=S n-k=nS O)-S (hy=p 20D 20" m n_n
k=0 il =0 =0 =0 2 22 2 2
(VA Jteo
k=;
for(i=1;i<=n;i++)
{

for(j1;j<=n; j++) ‘ 2> O(m) ‘
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2) 2n2nn + n2log n = O(n22n)
3) 32 =0(n3)
4) n2logn = O(n3)
k=k+1;
i=1; = O(m+log = O(n(m+log n))
while (j<n) n)
{
K++; = O(log
=2%; n)
}

}
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5) n2logn = O(n?)

6) n2/logn = O(n)

7) n2/logn = O(n2)

8) n2=0O(n3)
53T s 1 25 02,58 (St (1o
S=0;
fofi=0 ; i<n; i++) O(n2?)
for (j=0; j<i; j++)
fofk=0 ; k<3 3,10 (S domy 53 6,50 Sl Sb O g
k++)
S++;
O(n logn) (¢ O(n3) (v = O(n2) (¢ o(n) O
(1 Jus
S=0;

fofi=1 ; i<=n; i++)
for (j=i+1; j<=n; j++)
S++;

M=) n—i-1+1=) (n—i)=n —>0(n”)
>Ym=3 > 22D o

i=1l j=i+l

1l Lale ¢SaldS 5 Sy 5 Slole 51 eSalas™ (VY Jlo

I)nlogn= O(n\/;) \/Z>Iogn [true]
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2) Jn = O(logn) [false]
3)logn=0(n) [true]
4) n2(1++/n ) = O(n2log n) n2+/n >n2log n [false]
5)1/n=0(n) [true]

6) 1/n=0O(log n) [true]
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nl = 1*2*3*...*n
(N-T)1 = 1*2*...%(n-1)
nl +n*(n-1)! 1 n=0

f(n):{n*f(n—l) n>0
fln)=nl=1*...*n

f(n) = n*f(n-1)

int f(int n) Il o 0L & ol aih g &b
{
if(n==0)
return(1);
else
return(n*f(n-1));

}

F(5) = 5 * f(4) = 5*4*(3) = 5*4*3*(2) = 5%4*3*2*f(1) = 5*4*3*5*1*{(0) = 120

int Rec(int n) [ . ]
{ R(S).: 16 R(S).: 16
if (n==1) r ! x ) 1 [ )
return(1) [ R&=8 ] | R@)=8 ]
else R(3) =4 ]
return(Rec(n-

1) + Rec(n-1)) R@)=4 ]

} R(2)=2 ]
R(2)=2 ]
Rec(6) =2 = 32
R(1)=1 ]
t: R(1)=1 ]
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2 S SQUANE fae 2) .3 5kee plowl o5 Al 53 b Jas diz 5L N=8 51 (K JUo

function count(n)
begin
if Nn<=0 then return(1)
if n=1 then return(2)
if n=2 then return(3)

return (count (n-2) * square (count (n-

4));
end

)4  S2)8 3)9  4)10

int Rec(int p, int Q)

{
int R;

if (g<=0) return (1);
R = Rec(p.q/2);
R=R*R;
if (%2 ==0)
return(R);
else
return(R*P);

}

15 2)25  3)75  D4)125

y+1 x=0
Ack(x,y) = Ack(x—11) y=0
Ack(x—1, Ack(x,y—1)) else

Ack(1,1)=2

o)z o)
== +
m) ml(n—m)! m m—1

(5,0

c(8)
\J

c(6)*sq(c(4)):8
\J

c(4)*sq(c(2)):4
J

c(2)*sq(c(0)):2

R(5.3)=2 i (P Jbo

R(5,3):125
\’
R(5,1):5
\’
R(5,0):1

0Ll ST m6 (0o
Ack(1,]):3
\
Ack(0, Ack(1,0)):3
\
Ack(0,1):2

(F St
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f(m,n) = f(n-1,m) + f(n-1,Mm-1)
f(6,4)=2
Y Jto

Function w(n:word) : real;
begin
if n=1 then
w:=sqrt(2);
else

wi=sqgrt(w(n-1)+2);

end;

n=1384 f(n)=7¢
1)3 2)6 =>3)2 4)4

void xyz(void)

{
char ch;
ch = getche();
if (ch!="\n’)
xyz();
putch(ch);
}

{ 0 n=0
S(n)=

n+s(n—1) n>1

1 b=0

Pla.b)= {a*p(a,b—l) b>=1

a b=1

m(a’b):{a-i-m(a,b—l) b>1

w:\/2+\/2+\/2+m

1384

w’ :\/§+\/2+\/2+\/2+\/2+...

1383

w=24+wow-w-2=0->w=2

(A Jbo

input: ABC [enter]

output : CBA

NG i sliel ¢ gorms acnlos (1 JUio

L QP aelons (Vo Jlio

LO*D alows (V) Jbio

£Q/D aelons (V¥ Jlio
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0 a<b
Ola-b,b)+1 a>=b

O(a,b) ={
10701 aloes (V¥ o

a a<b

M(a,b)= {M(a _bb) a>=b

k(4,2)=2 (1 Jl

k(n,m)
{
if (m==n) | | (m==0)
return(1)
else
return(k(n-1,m)+k(n-1,m-1))

}
m) (4] 4 _4*3_6
n) \2) 2020 2

Algorithm FUN (n)
begin
if(n>0) then
if(n=1) then
put "X"
else if (n=2) then
put "Y"
else
put "A"
FUN (n-1)
put "B"
FUN (n-2)
put "C"
end if
end
end

3 :AYBXC
4 : AAYBXCBYC
5

35 3 3
I
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A B C () VAAY) ol &

2,85 513 S sS ail (555 5 5 4l -
258 el OS o G b Al e a Y

5 P

¥===1

A
3C n=3 D f(n)=7
4 oS~V
2—>B 7
C
3B n=4 > f(n)=7+1+7=15
A
(2,C,B) > {1>C L SN0
B
3—>4
. f(n) = 2f(n-1)+ 1 (n=1 f(n)=1)
2->C 1
4 f(n)=2"-1
3>C 1L
: 3L o ol
.ﬁfdJ&quAle&Sq\)%n-] ()
.rgf@dj;uc AN adl> (Y
r_;&L}&ACMB)\\)aH\;@\;@ \x
f(n, A, C, B) =>  fladls slw, e, dais, S
{
f(n-1,A,8,C)
ez 35 4 e O I 2T S s JUas!
f(n-1,B,C,A)
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'SPL Slex g Yl (550 Al
2f(n-D+1 n>1
f(n)=
1 n=1
g5l 22850 )

f(n) =2 f(n-1)+1
= 2(2f(n-2)+1)+1
= 22f(n-2)+1+2
= 23f(n-3)+1+2+4

= Onf(1) +142422+, . 4202
=2n1 + (2n—1_]) = Jn_]

O(2n)

1 n=2

f(n):{2f(n—2) n>2

142422+, 420 =

anzi — 2n+1 _1
1=0

(Jbs

1)O(n) 2)0(20)  3)0(272) v 4)O(nlogn)
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sl T
(Ren) §sion polie G5l oot g sl o3l bzl v/
03 Bl )3 0 o Sy O )L (gr o e BB e 1SS S T ol V7

(Lgd o

118 g ) S &0 15T

X:Array[L..U] of <type>
w=sizeof(type)
U-L+1 = jole slus

(U-L+1)*W = adaslo

P W
B
O1) :dlw s e -
O(n) :J o -
(29393 —
O(1) :cdl= oy g -
([Log(n)¥1 535 jluas)  Oflog(n)) sl oy 5 -

S g0 o

:ﬁ)\:jgj&legl?wvug-qnJ‘,k{‘glq\)-‘{r\kj@'&@ia-‘;\ﬂ(\ Jte

k n-k
s A~ ~ 7 A N
N 2)7 >3)nk A (3 Te 55
4)n-k+1 u = v/ B
'
n

(29335 ooy ki &G 03 S Ty (6 e lie Jlesl ST A5L Y e 0, T Jsb ST (Yl
Sl
1)200 2)7 =3)8 4)9

[log 200]+1 = [7...]+1 =8
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b go (Bl 25 S s (25355 (gt (3 53 e 3) 50 45T 4SS 5 55 (MU
QC.,«-»U.L.?: &)ALSM L;\ﬁuwh“u Sldas

-1,0,1,2,3,4,5,6,7 1)27/9 22)25/9  3)31/9
4)29/9
‘1|2|3‘4|5|6‘7|8|9‘ JST 3 s s e o SIS T 5
323413 2 3 4 robe
f b OHge (29990 (S9m mb
int BS(int x[], int a, int b, int item)
{
int mid;
mid = (a+b) /2;
if (a<=b)
{
if (x[mid]>item)
return(BS(x, a, mid-1, item));
elseif (x[mid]<item));
return(BS (x, mid+1, b, item));
else
return (mid);
}
else
return(-1);
}
n=2k =» k =logn
T(n) =T(n/2) + C
=T(n/22)+c+cC
() { o=t 2 + &
n)= =T(n +k*c
T(Vl/2)+C n>=1 =T§O)+(|)(+] )*c

2 T(n)=1+(k+t1)*c =
1+(logn+1)*c

=1+c *logn+c=c*
logn +d

= O(logn)
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AT Gy 15T (S kg 5 s g 885U O s | s (s st g (9 509
linear (af], int q, int b, int item)

{
if(b>=a)
{
if(x[a]==item)
return(a);
else
return(linear(x,a+1,b.item);
}
else
return(-1);
}
T(n) =T(n-1) + 1
=T(n-2) +2
0 =0 =T(n-n) +n
T(n)= =0+n
() T(n-D)+1 n>=1
= O(n)
il jo b 1T il O >3 09
X: [2..8] of real 1000
w=é ( 3\
size = 42 byte
x[2]J
1006 | >
* =
Add(X[i]) = Base + (I-L)*w ( 2%6=12
x[3] )
1012 { ) 1000+12
e
X[4]<
1018 |
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ST 5 Cmnl S HS dw iy &K 0T juaie oS Wb juaie Vo glybbX 4T S1(Jbo
Q@‘r‘fwfmtjﬁq:éjﬂtkﬂam&}aﬁbwb\" L'»-f.;jﬂ
1)118 2)112 =2>3)115 4)121

5*3=15
add=100+15=115

(S 99 41T

X:Array|[Li..Us, L2..U2] of type
Ur-Li+1=r iy ylaw Slows

Uz-La+1=11 iy Ogiw Slows
1*rz = yole o
N*r2*w =adl> Ol o

RM CM B8l 50 (Sl o D 0gx
1 1 .
X 3 4 5 rR2J [ c3d 4 Row  Major g e jis,-
211[2]3 3 7 C,Pascal,...)
3(al5(6] il cald F51 col Maj
olumn qjor s 59y—
4789 C g T g 20
7 3 CobolFortran,...)
R4 8 C5 6
9 9
(Je
X:Array [2..4,3..5] of word; =VFEY e s T € VP = YRV 16 g
Add(x[2,3])= Base = 100
w=2 11¥
Add(x[4.4])=? SRTFAPRENVITY I I TISE (K VI
1.

1S s 93 IO X[LJ] yaie 31 B polic dloxi 0597 Cawcty
(I-LT).(U2-L2+T) : oYU sl v e
L2 et X[1]] e 51 43 oS 11 o olie
Base =J,l sls a7
¢ =X[1]] osT
Num= (i-L1)(U2-L2+1)+j-12 : jole 5" slows
Add(X[i,jl1)= Base + [(i-L1)(U2-L2+1) + j - L2)]*W

F S 9

Add(X[i,jl)= Base + [(j-L2)(U1-L1+1) + i - L1)]*w = Add(x[i.jl])
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g T Sy |y G ¥ St 9 (6w sl g (3 05
X:[L1..U1, L2..U2, L3..U3] of <type>

1Sk 09
Add(X]i,j,k]) = Base + [((i-L1)*r2 + j - L2)*r3 + k - L3]*w
(PP )
Add(X]i,j,k]) = Base + [((k-L3)*r2+ j-L2)*r1 +i- L1]*w
X:Array[L1..U1, L2..U2, L3..U3]
Ui-Li+1 = R; )b.w
1S sl (S dw 'S sl (S dw

((i-L1)R2+(j-L2))R3 + k - L3 R1
= (i-L1)R2R3+(j-L2)R3 + k - L3

1Sy S s>
(i-L1)R2R3R4+(j-L2)R3R4 + (k - L3)R4 + |-L4

@3&» O 4w
(k-L3)R2R1+(j-L2)R1 + i - L1
(S S slex
(1-L4)R3R2R1+(k-L3)R2R1 + (j-L2)R1 +i -
L1

S0 SIY[24] 5X[9.24] 4T 55 5 ¢ Abl 6 o oy 4T &0 bl a1 (oo
?MLLSAY MBC‘EJJWX(2,1,3) 45[’."“\3}:’@.}’:"("“&}‘) ﬂﬁéb-jbjo.}ﬁtjj
NY[I0]  S2Y[I1]  3)Y[15]  4)Y[20]

(i-L1)R2R3+(J-L2)R3+k-L3
(2-1)*2*4+(1-1)4+3-1=8+2=10
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AKTWE4 5 dil o 0,3 s Oy s S M[30%20%10] 5 Base=20,000 £1 (¥ Jbo
€3 ytue diz X[21,11,9] o jsT

1) 20480  2)40480  3)40840  4)20840

num = (k-3)R2R1+(j-L2)R1+i-L1 = 5120
Add = 20,000 + 4*5120 = 40480

oolel) 9 S (e
A S bl e e 0T 4 il i st LSS 51w I s s 51w ¢ jle &G s S
Lol Sl Flo (S5l 0,55 Sl

NERHEN

B ghan 0,33 (L] VAIUC) LU 4w &K sz jais o V)

ABL (o oeite JS8 gl 4Tl g Lo s ot Y
o
S A3 aw
(e VL
O laze

‘ol ¢S (399

AN N N N

AT e

Heading

N

- 13%4

body «u

AINW] &
=~ S

s kol g Flo o3 g e (KHT)*3 5L ¢ il i 2 ol slask ST
b sl e 5 LY ol e 5L o KT Guaie o 3D W2 8155 Ja
e o Sl 1 Jio b olie sl 45T sl ol bl ziw dbbls Ja AST o Jd] ababl>

s oS

Lol g D) sl sl 053 Gla 6T ot L ol
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Sl @b o2 (N=2) (gl 031l ar (5131 a0 (6 a8 o Slo &S0 wslensl (g5l o 53 (J oo
k=n =» n*n > (n+1)*3 2> n>=4

0 0O O] 1) 5T s (68 s oo o 5l 1y e N (Y J o
0
0 . . n2<[3n-2+11*3 > n2 —9n + 3 >0
. . . 2> nN>=9
0 O

"‘"(l’“‘u‘Jlt'“‘éﬁJ“"}sw"“séu*’@f
o)\.@.;\]? v

v
C’-’.'
wre v

forobel w5l &G enlgl 5 05T Gt (Y JUo

A[1,1] & AT[1,2]
A[1,2] S AT[1,1]
A[1,3] & AT[1,3]

L:=2;
fori:=1tom do
forj:=2 to k do

if i=A[},2] then

begin
AT[L,3] := A[}.3];
AT[L.2] := A[j.1];
ATIL 1] == A[.2];
L:i=L+1;

end;

ol i 5 le 93 e (VT JUho
- Xindex1 > Xindex2 => K2
- Xindex1 < Xindex2 => K1
- Xindexl = Xindex2 => Yindex1 > Yindex2 => K2
- Yindex1 < Yindex2 => K1




L oot yloislu
Array & Sorting (s jw v pm 9 4l T Pow Juas

- Yindex1 = Yindex2 => K1+K2

30
O(?) Wyl cwn 1y & T olKiTn=2k &1 43 &b e
1 n=1

@)= 2T(§)+6n—1 )

T(n) :2T(§)+6n—1
L w ! _ _
= 2027 () +6*2 ~1]+6n-1
:22T(2n—2)+(6n—2)+(6n—1)
3y _ _
=2'T(3)+67 11+ (6n-2)+(6n-1)

= 2"T(2£k)+6kn—(2° +2' 427 4.4 25

=nT(1)+6nlogn—2° +1

=6nlogn+1
= O(nlogn)
1wl S 4ol
[ 0 O] 16 5 d s Slo 3 Jho b ol slde
Yo =T Y Jy
j x 0 A1 Jsl o
Yoiaa
0
4+(N-2)*3 :,ole sluws
00 2+ (- i1 6 oS gla il
j 2)*3
2i+-3 S sl

2i+j—2 j«,éaﬁ JJJT
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%))Twub\)ﬁ)f.p\.& ‘JU)JT‘J-:'\J. au\.i:oﬂ:'-sy q‘)TJ)‘ 43\5-).5)([],]] W;‘Ju&
(Sl (g5 s 5o ESOX 5 ol OLSS 40T 93 olie 6 50)
X:Array[1..60, 1..60] of word;

1) X[10,10] > =28
2) X[31,30] 5> =90
3) X[40,42] 5> (=120 s adosd 6T s | [<

G o il 5l 1y ol g3 pamie wysT 5] e 3 S ol sldws 4 by e sleS 55 10y 503

T ey 5 el

kol (A
(S8 0 (Y
(Sakd k(¥
(Sl S
Bubble:
fori:=1tondo
forj:=1ton-1do
if X[+ 1]<x[j]
inchange...
e bl sl ts e 31w
O() :op far 22D o) 1 ner
O(n*) :op s 2 -
T O(n’) 10 jdr

Optimized Bubble!
f.=true;
ii=1
while(i<n) and f do
begin
f:=false;
forj:=1ton-ido
if x[j]>x[j+1] then
begin
f.=true;
Exchange;

end
end
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for(i=0; i<size; i++)
for(i:=1; i<size; i++)

P EREY T Lo 3l
O(l) :¢» 2o O(n) = e
O(n?) 10 jar O(n*) 5
Selection:
for(i=0; i<size; i++)
{
min=i;
for(j=1; j<size; j++)
if (arr[j]<arr[min])
min=j;
inchange(arrli],arr[min]);
}
P ESEANEY ts e 31w
0Q) :p e -1
(1) 102 ¢ "D 0y e
O(n) s 2 2
T O(n”) 1op -
35t e alyT ol N/2 L sl oSe 5w alyT 81 bl by s 1O
Insertion:

{
index=arr[i];
=t
while((j>0) && (arr[j-1]>index))
{
arr[j]=arr[j-1];
==
}
arrfjl=index;
}
te bl sl T 20 5
O(l) :op g O(n) 1 r4
O(n*) :op 5 O(n*) :op 5
S

.s)\.s\)&\)lf@j.@erfa:b:‘.w‘g\ﬁ@):d‘u})—\

S ad B ) S e ol s i)
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313 Lasmis |y al,T ol o5 e Selection e sl 5SS b s 0l ste ULT( 1ok
void SeletionSord(int arr[], int size)

{
int i=0, j, min, temp, flag;
dof
min=i;
flag=0;
for(j=i+1 ; j<size; j++)
{
if(arr[j]<arr[min])
{
min=j;
flag=1;
}
else if(arr[j-1]>arr[j])
flag=1;
}
exchange(arr[i], arr[min]);
while(flag);
}
‘Quick & g (Sl LI g0
(PIVOT) 3 sis Ozl | gun pie Ol gio 4 juaie &S5 Inb-)
3 s e i 53 4 )T ole JS-Y
3 ghen e Cor oo 4 ) omn (Soben b S5 57 e )
3 3hen Jie Sl Conn 0 s 5| 58 5 ol Y
3 shon plowl G 5 Sl da 33 516 o sl (88 Sl osed 4 sy e W
50 | 40 60 30 45 70 | 65 | 55
pivot L=> €R
50 | 40 | 45 | 30 | 60 | 70 | 65 | 55
L R
50 | 40 | 45 30 60 70 | 65 | 55
€R L=>
30 | 40 | 45 | s0 | 60 | 70 | 65 | 55

pivot
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int partition(int arr[], int Ix, int rx)

{

int pivot = Ix;

while (Ix < rx)
{
while (arr[Ix]<=arr[pivot])
IX++; O(n)
while (arr[rx]>arr[pivot])
rX--;
if(Ix<rx)
exchange(&arr[Ix],&arr[rx]);
}
exchange(arr[rx],arr[pivot]);
return(rx);

}

void quickSort(int arr[], int Ix, int rx) U [C Py

{ 1 n=1
if (Ix<rx) T(n) Z{ZT n o1 >
{ (2) n n
int pivot=partition(arr,Ix,rx); O(nlogn)
quickSort(arr,Ix,pivot-1); (e o 5
quickSort(arr,pivot+1,rx); o

1 n=1
} T(”):{T(n—l)m ps1 2O

Ll QUCIKSOrt (gl Sl o 5 ¢ dib ol O3 e a1, T 51148S

3,8 515 s ids oluls 5l dw PIVOT jaie 8" ol Slej Sl o 20 Lol

4>« LS eslarul INsertion ;1 QuickSort oL sl Partition &bl A SO g
(555 5 0 (83500 oy g w1,T &S0 61 ) ST o oo nds

Sl 2 QUICK 31 04) gor ()

ool 2 QUICK 1 sl ods 5 0 (63 a0 oy g 451, T SIY

ol i QUICK 1 sl ol i jo Jo5 &) goa 41,7 ST

(F

K+L<=N 4« 1<=k,L<=N ﬁ)‘DW}]..N J sk BIERE wl,T (YJ‘}LA
Ly aol,T adeen 5 iws dw ool b b azils S5sar LK &S ay K e 5,050 55 baiys

Sort(X,K+1,N)
Sort(X,1,L+K)
Sort(X,K+1,N)
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1) k<=L >2)k=L 3)n=3k=3L 4) L>=k

o pS sl aui 3 e (D>>N/2) D eSS 5l alT 1N sk ol gl al,T (¥ Mgk

.JJ‘J‘) &T)K@f.@;é)\.wgﬁf
1)Bubble =>2)Insertion 3)Selection 4)Quick

1)Bubble (n2) 2)Insertion(n?) 3)Selection (n2)
=24)Quick (nlogn)

1 S0 5 53 1y e e 53 0 25 S (8 SV ghes
fori:=1tfon do

forj:=1tok do
begin

5:=0;

forL:=1 fo m do

s +=x[i][L] * y[LI[]:
z[i1[i]=s:

end;

OT (Somy 45 5503 3 5 starassen ply s, 2wl O(N3) 430 51 02,8 el Sty

el G | 5T .ol O(N28) 5 e
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(Last in First OQut) :Stack 4w

Ll g Code Jlesl 457 (gl oals Olazslu
push pop

5
6 struct stack{
1 <type> item[max];
int sp;
LIFO by
C 0L 43 5, Shes o o
push(S,5) push(S,10)
push(S,5)
p-1 sp=0 5 sp=1 150
X=pop(S)
sp=2 5
Y=pop(S) ’ 10
Z=pop(S) sp = 10 5
sp=0 5 - 2
Y=10
sp=0
7=

L OIS o 1 25 Sl s 5 5 eSalaST[1,5] o3b 53 .cwlind 550 51 obie S wiy () Sl

3,5 Wy Jles!

1,2,3,4,5 (v 5,4,3,2,1 (\

= 4,3,5,1,2 (F 1,2,4,3,5 (v

(WSe Jin 4ty 315 (63555 slie o S 58 PUSH) 135" W 5 015 (oo 1 &Gl (Y JUho
1,2,3,5,6,4 (v = 2,1,5,3,4,6 (

4,3,2,1,6,3 (¢ 3.2,4,6,5,1 (v

$2 ity 1, ST wxty & uolis S5 (s b e bl i 51 23, 5 458 oS (Ml
?@\¢\J>ﬁﬁbﬂu%;6¢5|%§er&fd@
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Sl aiy &S (F Slolaiy o (F Gl b de (v (SWS e oK)

>
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Stack i, /g S

(Gl s 1l 53 48) S a9y polgds o 5 bodd Lasmie Jlasl I Jesn S1(FJlo

3 bs 4l 4 X o0 ol ipush(s,x) (Y =2 O(n) O
o(1) O(nk)
A 3 b ly (YU paie B> :pop(s,x) (f Of(logn)
o(1) O(nlogn)
b aly YU paic k B> :mpop(S,k)
O(Kk) 4 3

(N-1)O(1) + O(Nn-1) = O(n)
n/20(1) + n/2 O(1) = O(n)

by Shle
sl g o 31 Olle O3lgF e
dgud A [l 2 30 9 jho oiylods Jeore Sl 50 -
Sgw (JI diy gl Hd Wb iy (995 53 -
W Jlos b didy &0 o g Dole SOV eST g dly 7 g 381y Gadd Sl

Yo il pais
{a-(b+[x-y]*z+[(m-n)])}
s ¥ :%Aﬁ-
Type N
stack=RECORD . ;
item:Array[1..MAX]; Ll -
sp:0..MAX; SWgm S —
end; *

el sl ) bty o e 52 s, (V Jlo

Procedure CreateStack(Var s:stack);
Begin

s.sF O
end;

iy 05 J Laseis (Y Jbo
Procedure isFull(s:stack):Boolean;
Begin
IF s.sp=MAX then return true
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else return false;
end;

i w NEYRE) ("Jl’&o

Procedure push(Var s:stack; x:iinteger);

Begin
if isFull(s) then
begin
/] s play
end
INC (s.sp);
s.item[s.sp] = Xx;
end;
ey 5ol (FJbs
POP->
il Ja aasy K
{
x=s.item[s.sp]
DEC (s.sp)
}
(U5 as oo Lal) Lils Kon o 1y ity VU i &S b (O Lo
TOP >
il Ja aasy K
{
return (s.item{[s.sp])
}

r ! (8105 s
in = post 93 o O ylos infix
*in.  A¥(B+C)/D o "

I ghos
[(A* (B+C)) /D] Mow ‘Slo.: :postfix
0T blis 4 555 o 515 gls Cdle JUis] Nglos 93
[ ¢ ¢ A * (B £C ) ) / D 1 | i b Kk :prefix
N S

ABC+*D/ ghos 3

Folsl 5 015 o i sion il Sl 4 o 31 LSS lnlons (sla S !
2A3N\4 , x=y=z=2
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Stack i °, s Las
(Y Jbo
[A-[((C+(D*A)) * (E-f)]] > ACDA*+EF-*-
in 2> pre
98 sl

355 Jime db gy 5 50 50 S 4 Sles oY
A/(c-d*(f+e))
> [A / (c-(d*(f+e)))] >
/A-c*d+fe
post 2 in
5h asldE i, K s S Wkes 93 b Khas a0y 4o Sl Sluley )

.:ﬁo:l:ﬂ}&ﬂ;:m}ﬁlﬁﬁj@a:\'

ABC-*DE/ +
> [(A(BC-)*) (DE/)+] 2>  A*(B-
C)+D/E
pre 2> in
s il 5l oSS 55 LS dishes 53 L Shoe pa & ol Sl Saleg L)

.sﬁo:l:)lﬁijsoﬁﬁlﬂﬁﬂw:\‘

/a-c*d+fe
> [/a(-c(*d(+fe))) >
a/(c-d *(f+e))

Pre e > Post

iGWgms Dbl (2b 5 e S
A=4,B=3,C=6, E=2
EX: ABCE*-*

355 Shaley by 4 G Slooke -
Lss PUSh Cs 5 4 bbb gas -
PUSH s ¢ Khas Jlasl 3 ms 5555 POP iy YL Lglas 95 Shee o slil e -

> 5




odld yloislw

Stack iy °, s Juas
E
B B -9
A A A -36

in @ post bow ai et
ABCE*-* :4&

E * _ *

C —> | (c*e) | — > [(b(cTe) | —>

B B -9

A A A (a*(b-(c*c)))

pre: */AB+CD > in

— a —_— L
C b a/b
d (ctd) ct+d (a/b)*(c+d)

LS Dol 1y BLS1 sl 3510 4 dms g (61 sl (30 08

W oy

S el a3 40 ) 45Tl B
S1:{sp0.. Max/2} S2 : {sp=Max/2..Max}
:r::fa.sl.é.:.w\qﬂ;bjb,:j\:ps S
S1:{sp0 , push>INC(sp)} S1:{sp max , push>DEC(sp)}
spl = sp :p;uu);wﬁouﬁb;o

S s polish a1, 5infix & yle (Y Jlbo
A*(B+D)/E-F*(G+H/K)
Zg\ﬁ
> ABC+*E/FGHK/+*-
post & infix 31 ks (Y Jbe
(A+B)*D+E/(F+A*B)
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tinapre 3 s (FJbe
+-*TABCD/E/F+GH
> AT B*C-D+E/F/(G+H)
$Cr Jilie POST & jle amess (F Jlio
12I7I3I-I/I2l1l5l+l*l+
= \o(Y A Q)

@&g (f C (v

il o PONISN & gz 57 ¢ 5 (6 S )le dmloms 53 (Slo (Slo e 3l peis (B JUho

ab+cd*/a+
¥ (f = (¥ Y (Y Y ()

Sl 4,85 blis yle post s cib £ ® /Sy p b Khee & sl 1 (P Jlio
at+tb®c/(d-a® (f+b)+b)
- abcdafb +® - b+/®+
Sz Jolae oyl (iNFIX) (s sl Jsle (Yo
/*+abc-ab
> (a+b)*c/(a-b)
5 ey & Sy 3l ot (AJ e
++a/b-cd*-ab-+c*d5/a-bc
- abcd-/+ab-cd5*+abc-/-/+

iy SG 3 5 b st 03 Ol &Ko 51 ozl o, ST Sl
Declare a stack
while(more input is available)
{
read a character - ch
if (ch='c') then
push ch on the stack
else if ((ch=')" and stack is not empty) then
pop a char from stack
else
print "unbalanced" and exit
print "Balanced"
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5*‘-‘}4‘:‘@;#)-’0)‘ﬂu§j5ﬁu§”bjﬂjdj‘}:ﬁuahm)ﬂ&lu\f

Tl 3 53 Jold pldST 2 a7 0 yls wny 4w (Ve JUio
S1:1,2 S2:3,4 33:5,6
‘ol Shas 3 5
LSl POP | (olis ph-i axty 51 POP(])
a3 (“"j iy )3 503,S POP Cl—i a3l poppush(ij)
3550 b Lz Jla= pOPPUSh Khee 1,3,5,2,4,6 &y oy 25 b &G slel Ol (6l
3 ;80 5 e3lizal
2> ¥ (f 4\ o(Y S

!

an L Ol oo il ge m 53 1, A IS F (Y 55 o 0ls o s sbss bolsen ly 48 W ()
I N SERL

¢S (F 35 S U5 oo S L Ladan S0 (F

s 3o 555 Jas sl LS N folus (1Y Jlio

Vo Jels) s (S5 5 (o 51 4N eld) b sie 4 oS ol b anS sae N (Ve
S Iy |y B 4ST 038 055 5L K L il (0 54 S

ST L S e (el 20 b 5 28 0T 039) Sl 5SS o ol 80 Y (1P Sl
Sy T 58

Ols oo > < sla Shes jloslizal 5) O Jlgin b ki b ST 130e &5 ot (10 J Lo
Ty Sl @

Log n ol
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Stack i, /g S

(S Ngn dily) (SNign Camad b 4ty (55w 00l
S Ced Ity
\4 \4 (L=nil)

6 > 4 nil 4 nil

Gl 4 058 LSl
push(s) :cwd

P d gl 3 ol
pop()

post vin o o 95!
S 538 L Jls (sl ety O
(Vi.tfjsc),l,;L;L@:;l4{Kguju)crgf@&uﬁ@1)9%,’\\,&\;}@@,\;(\‘
=S o Dl |y Dsle Sl g STLIST (Y

3 35e PUSH 4y s 450 (ST, ST (V-

555 oo LS| G gy Syl 45 L ghee ST T (Y-

:sﬁjil.«.cjfl(“'—\’“

el el i et Vb Slee 51 Slee Sy sl b sl Jis iy aspilir

whg o p 53 3 POP axky Wb Slas &) pual b 5335000 PUSH axy 05)3 & Sles
S iy Sull ol a8 ot ol Klhae 51 sl 45 oy oo 0 S5l 6 5 pe

.J}_w

&q\:mjsdpos’rfix;;)g;);,u;popm;lsﬁ);ﬂ,l{ﬁl(&r
e 4 53 5L Sl
;,:)bgsvQwﬁ@;@,),m)‘;wq&gu;wv

.5}&.:4Mu‘ékﬂQJuﬁuJokwbd‘w‘}{@‘))

W18 1y S gdal gyt Ay 9 0 9 2 S0 ¢ Sl Ay 10 45 (S5b il g 1 aiT
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Ty diged
e oy sl
rtl A
itr% / *
Itr + -

1)  in—> post

2) in->pre

3) post > pre
4) pre > post
5) post=>in
6) pre->in

7)ol s, Gl
) Ly Ssle K e ol

10) sy Sobe K Hlie b))
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Queue e MY (Juas

:(FIFO) Queve _so

L s e Codm Tl 5 old BLSI gl 4 ol &7 il (gl o513 Olozstln

front :Cew gl (gt 5D Cre 4 05 S 6Ll ENQ
rear :Cae slgsl (Il 5D Cawe 5105 S Cod- :DEQ
A lB[cCc[ D] Cao 039 & asis ISEmpty
front rear
oo O35 5 =i ASFU
EnQ(A’) ; EnQ(B) ; EnQ(C) A Cio K sbw | CreateQ
EnQ('D’)

Q1=20,15,14,31,29,16
Q2=2,10,4,1,30,7
Sz 3 Sl st 3l A Q3 s (g s2es ¢« diil s ol B 5 A S

make(Q3)

1:=0

while (not empty(Q1) and not Q | 8 [ 10 | 9

empty(Q2))

Begin | A B
l:=1+1 1 20 2
A=DeQ(Q1) 2 15 10
B=DeQ(Q2) 3 14 4
If (B=I+1) then 4 31 1

AJdQ(Q3,A-B) 5 29 30

End While 6 16 7

T L o (85w ool
type

Queuve=Record
item: Array[0..(max-1)] of <type>;
f, r: integer; {-1..max}

end;
‘ 0 | |mox-1 ‘ f=0 :00gs JU>
Lpaus Q:“)&T Ol
r=-1
J max-1  EnQ(4)
L 4 | 6 | | | | EnQ(é)

—> |00




L]

L odtd ylois L

Queue caw MY (Juas

.D;C)Jfb J}‘)‘ ‘b.l:uc[.«,‘.‘a‘ Mf Q..«\:..,u) QLAJ')J :‘59& Jﬂ

S O sl ll 1

ah g 5 b A AL O3 1 Slp rmes ol Jl Cao TIET S
f=(r+1) mod max : 08¢ ¢

f=(f+1)mod max « 055 J& v paie Bd>

o1 O 53 03,8 $Ls1r=(r+1) MO MAX ¢ 0355 (o 2 108 5 L]

Sy
Heap-
3 gin plonil Lol g (6 o G Lo polie ol Lol ul 03 ST 651 LB (o5 5 a4 ol
Lyb gr ol 550 6 S 5 olie i g3 pme -
Lyh o Ol S S 4 5 5l oot Jss -
WSoge
O(n) S 587 paie 025 14y

od> -

O(n) .;ﬁvsugr},ujzm;shif’rﬂu@‘g;\,;l.\g -
Gl osae M) 5 5 eslial asls e i akie Cod> -
(K 31y Sl b s (63l 03,28 a5 Slgds,y Oly (oo silate o Sl eslinul &) o )3) -

;.J'Jﬁks‘eﬂ‘:d*pj‘e)u}.w‘ -
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Linked List (susy (sto reduir Juad

(sl odld sy Hislw
L ! (9

’))f o)

44‘)‘

-

:(static) Ll (b yls L MK
absl> oM
(&5 0313 SHfF s ole il Codom b 5 3 0o 53 45) o pw Sty yoslis (53l o 3
Skl 5303 g oils 8 s 413 5 5L b a5 43 S alablo (e 1AL L b a Ly gl Sl s

.)%a)@‘ﬁcju‘rt{@%id

new new
C++= pascal =<
delete dispose

13 s 428 (i gy S ¢ il 0k Ja3 0 0w 8 )Ll S 4 ol 1 2
Heap

| Data \ Link |

.Jﬁubuiwu\i\{cJ)\J)\}.;u;\:éajfj\Mm&&\o;w)JTlinkw)J

feold Dbl b5, 585 @ Sl g Ced Sl (gl ool )

{info :integer
node =

next : pointer
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Linked List /gy (slo camd

{JKal

Type Struct Node{
nptr= Anode; int info;
node= Record Node *next;

info: integer;
next: npfr;
end;

Var nl,n2: npftr;
(213 (g e 48 sazmn JS 4 OTSSWS 8w 8 sl B o)l s b S e m s NT Fojlile

new(nl);

n1A.info ;=10 ;

new(n2);

n2A.info :=20 ;

Nn1A.next :=n2;

n2A.next :=nil ;

—— 5 |

writeln(LA.info); Js! o § esls

writeIn(LA.nextA.info); 55 o 5 o3l

Pr=Ls oles sl S ol
P:=PA.next; l» s & -

.,\Sggl,wﬂuiju;awb&uﬁwg@,ufa,uus%ﬂ&u(\Jlf.o

function sum(L:npftr):integer;
var
sinteger;
p:npftr;
begin
s:=0; p:=L;
while p<>nil do
begin
s:=s + pA.info;
p:= pA.next;
end
writeln(s)
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S LS| Cnd (gl 4 1) X ok 0313 e b (6 maie 45 s 5 J1s, (Y JUo

Var

Nnl:npfr;
begin

new(nl);

n1A.info:=x;

Nn1A.next:=L;

L:=nT;
end

o ed L) Cond oWl 0 S Olgie 4 X I b (s e (V) JUn

P=L;
while PA.next<>nil do /] 5768 4 5 o,al

P:=PA.next;
new(n);
nA.info:=x;
nA.next=nil;
PA.next:=n;

1 01N 05 51 AaX lkie b6 8 03 g3 $LSIF JUo

P:=L;

fori:=1ton-1do [ k55,4008 s,y Jas!
P:=PA.next;

new(n);

nA.info:=X;

nA.info:=PA.next; [ 5 oal ol

PA.next:=n;
3,5 6ol 8 o)Ll b s e 51 S 1, X ldie b sl o 8 Ol ge 45,5 (0 J o
P:=L
while PA.next<>q do
P:=PA.next;
/...
148 5 G310 8 o )al oo 5 5
0T laie 0ils 5 sk e Ll S (o (8 Jlin
function RE(var L:npfr):integer;
var
P:nptr;
S:iinteger;
begin
P:=L;
While PA.nextA.next<>nil do
P:=PA.next;
q:=PA.next;
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PA.next=nil;
S:=gA.info;
dispose(q);
RE:=S;

J o Il 31 ezt Cod(Y Jlo
P:=L
L:=LA.next;
PA.next=nil;
dispose(P);
P:=L;
fori:=1to k-2 do
P:=PA.next;
q:=PA.next;
PA.next:=gA.next;
gA.next=nil;
dispose(q);
Mbsbdvbﬁszda;c)L&\LQJL] A:Sf;(ﬂdlio

P:=L1; ZJJMJKLM“{‘)LS-U}:@M}-’(&‘
while pA.next<>nil do
P=PA.next;
PA.next:=L2;
L2:=nil;

void alternateJoin(nptr *L, nptr *L1,nptr *L2){ bs o polis (g5l & dle sl | L3 el (o
nptr *p=L.*q;
while(L1 1= NULL | | L2 != NULL)
{

MLQP)D&Q)MLQ}L]

if(LT 1= NULL)
p->next = new nptr;
a=p
p->data = L1->data;
p = p->next;
L1 =L1->next; }
if(L2 1= NULL){
p->next = new nptr;
a=p
p->data = L2->data;
p = p->next;
L2 =L2->next; }

}
g->next=NULL;
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}
void oddeven(nptrtL, nptr*L1,nptr*L2){ Gl o sl &7 gl sl | L3 el (2

inr*k= L *p *q *andi GJBQ“W:S(’)’PQJLQJL] “‘."""‘7.5.9’}"“;'9

for(int i=0; i<2; i++) L2 5 LT 55 potie
{
p=L1;
g=L2;
while(p = NULL)
{
if(p->data % 2 1= )
{
k->data = p->data;
k->next = new nptr;
endi =k;
k = k->next;
}
p = p->next;
}
while(qg != NULL)
{
if(g->data % 2 =)
{
k->data = g->data;
k->next = new nptr;
endi =k;
k = k->next;
}

q = g->next;
}
}
endi->next = NULL;

}
void bubbleSort(nptr *L){ ol e LT cud G
nptr *p,*q;
int flag;
do{

flagO;
p=L;
g=p->next;
while(g!=NULL){
if(p->data > g->data){
inchange (&p->data,&g-

flagl;
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¥
p=p->next;
g=g->next;
¥
while(flag);

:%ﬂ;ﬁ)ﬁuﬁw(hdm
Procedure what (L:npfr);
begin
if L<>nil then
begin
write (LA.info);
what (LA.next);
end;
end;
WS (0 Pl (KL D9 ) Cud yolie 1 0Mg
A wblgS Dl Jsl 4 ST 3 0gd g ¥ 3 Sl 5

$Czr 5 o (N Jbe

p:=L;

q:=nil;

while p<>nil do
begin

g/.next:=r;

N0 (a0 1y S 109>
.m}fggoC}LaH)LQl:»QTWQ(M@@)L’Z'PTefquTg\b}&);
1Sl S Cud

:Lg)lbcmgk;ha;ﬁ:wtwwbu(\dm

P:=L;
Repeat

S:=S+PA.info;

P:=PA.next;
Until P=L;

L Sl 4 i 0,57 L1 (Y JUo

new(p);
pA.info:=x;

qg:=L
while gA.next<>L do
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g:=g/.next;
g/N.next:=p;
pA.next.=L;
L:=p; /s 636 b ol 4 sl & 035 6Ll o

O(N) Sty gl 53 35l Sl 436 15558 0 O (1) Sty (a5 03l 576 5 0 s 5 o5l 51145

.\:M‘

i ST 5 dgl ol ol (09 505

N

—| =L [ = [#]

r ;= LA.next;
dal=>

- Qe AT

- P AT sk
LA.next :=nil;

S o205 3 5 ¢ Bl s 1 i o) ST (Jlio
P Y PV ()

/ / / / i
I//I —[ 2] [—=[3f [—[ .. [—%2047[ F%2048[ T

/ / VeYE (F
=> Y FA(F
while pA.next<>p do
begin
p/A.next := pA.nextA.next;
p:=p/.next;

end;
write (pA.info)

.xﬁdb:}ﬁt&wq@)bu...J;fsag'}&‘jTé}l?}a;ﬁW:&)‘}}:Jagﬁéj)dgju:w;}&ég’wJ}lAz.'e:
MLA%)&)MLF%)&MA»J(ML\C%M)MLY g.,ifp).&fundb‘)\' g)@&@)b;‘&r}JAxé:
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I P S e S - C Y ([

P:=L;
Repeat
while(PA.nextA.info) mod 2=1 do
PA.next := PA.next Alinfo;
P:=PA.next;
Until P=L;
S S 1 0T il 35 0 ol o Bl 33 e S Col Slej Lol Sl

S Ml 51y ol S eyl b sl s b e sl ST e
: (Double Linked List) sigw 95 cwd

:node_o§
iNfo :esls -

next :gameS 4 Soylal -

prew : Jse S« Soylsl -

:C BE )L‘I:-Lw

Type typedef struct dnode *dnpfr;
Dnptr = Anode; struct dnode{
node = Record; int info;
info: Integer; dnpfr, next, prev;
next, prev: pnptr;
end;

Ll LA L (64 55 Cond (gl 4 X JItie b (510 5 45 d 50 1y 5203 48 s (V Jlho

JISal .C

p:dnpfr; dnptr p;

new(p); p=new struct dnode;
pA.info:=x; p->info = x;
pA.prev:=nil; p->next = L;
pA.next.=L; p->prev = NULL;
LA.prev:=p; L=p;

L:=p;

pA.prevA.next .= pA.next;
pA.nexyA.prev .= pA.prev;

$ e ) 2l g~ (Mo
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Procedure k(L)
begin
if L<>nil then
begin
k(Link(L));
write(Data(l));
k(Link(L));
write(Data(l));

Procedure k(m, n: pointer; var p:pointer);
var

integer;
begin

t:=m;

while (A link<>nil) do

t:=tAlink;

/]

tAlinkL:=n;

p:=m;

nil

= 221221 ¢
121212 (v
221122 (v
221222 (¢

?:ngqﬁzs(me

Gl o 55 Gl ()

sl (5 5 e 95 Sl (Y

S Gl 53 Bl (

il g, T 51 S ol &S as (6 5o Cand 55 Bl (F

5,5 L= m=nil Jf\ 4SS

3gh iy Hl 3 if(m!=nil) tA.link=n s O s )f\

C..m\c._ap.p\' chlﬁﬁc

Ol e joolis sl @zl y 5 el 51 pIuS™ a3 50 (O Jlho

R

—

N\

2

S Sl 53 e S 2 (F
Cod Gl 5 i G 2 )a(F

/

list->next->next->next=list->prew (
= list->prev=list->next->next (¥
list->next=list->prev->next->next (¥

G F¢o5d bule LU sl dr Slus aie o 05 S 6Ll gl (AU
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Tuins o plowil os a5 Oy g2s ¢ LBl S gy 53 S 4 6 S 051X ST (A b
p->link=x PEPYREREQ
p->rlink = x->rlink
x->rlink ->llink= p
x->rlink = p D X 5 Cods (Y

L;.,\:uc)fd.)a-("

X C)J(f

450 3 (S b GBI b Il & uaie 035 31 Jor 87 ST dlasl (G5 &S0 Sad 53 1 el 0 (A U

...i)éxﬁw.mpful&uD(l)
=S s (Y oS ek bss ()

ﬁTefqg)BJ?a)u|+6}il>(\c6 r:‘fu‘u‘“ﬁg”‘(“

p—> next = L".next first:L=P
=
L—>next=P

o= {

last : nochange

:w\gfwumjctsm(\um

P1:=first(L); a3 o lydsle S a4 5 o, Lalfirst -
While P1<>end(L) do _
begin M)@béu\go;@;a)u‘lnex'r—

P2:=P1; das by Cd Gl s § 4 5o laliend -

while P2<>end|(L) do bt sl s e S

begin €l first 2l sl Sleds sl
P2:=next(P2,L); .
P3:=first(L); (N=ced J 1)
while P3<>P2 do

P3:=Next(P3,L);
end!; n(n—1) 41
P1:=next(P1,L); 9)
end;

Procedure W(L) ads plonil (518" a5 JIss(1) Jlho
begin

if L<>0 then

begin L
W(Link(L)); \|‘ |
Print(Data(L)); A

W (Link(L));

—le ] J—[c]o]




B 031 ol L
Linked List (spgw slo cumd

& 55 slael Slwlowe v/
(Josephus) (s s diws J> v

1 p dlae! Olwlxo
ASSUME e, >e, >e, ,>..>¢, o 0yt K3

P(x)=a X +a,_ X +.. —F
P(x)=4X"+X*+7

5ol

> 7 0

:‘514@&‘55)}30%‘:
) ke L L5, )
(5‘4.1».7-..\..:.‘-).3@:- -Y

Sl dax L 95 0,0 Y

Wy alas!

X=473451790112341
L

N\
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Sum_){

<=

sum = L—> Data + L2— > Data + C,
C =sum/10000;

sum = sum%10000;
AddLast(L3,sum);

LT{ G55 + b o5 ads 38 5 4l
12{ &, + b o5 ad 33 5 4lo

> il 4 0 5 O399

1Bje> dluo

e N Jali (g il o 3wl
L

W

(Al4]0f—>[B|5]| |—>[C|2]| |—>[D]1| |>[E|3] |

)v...._,fu.a;}vb- kb)S)\&@\)Sumgé\a;wjj‘Qbﬁlbé@&)ﬂ@b@&)}@@&)‘
'V‘:’“u“"“"‘ [sdoes |y sled (SUM=0 L) (guss ojf)"

1S Ol 1y o bged (6l Sl g 3 515 oS e 55y 5 (03 905

int fibo(int n)
{
if(n==1 | | n==2)
return(1);
else if(n>2)
return(f(n-2)+f(n-1));

S el 1y o 53 S5 5 plazer) ¢ ST 20 ST i g il o end (Y 0 505
S e oS 2285l o e |y st e 4T s 55 6 (Vg2 503
o 4y QU] s 5 423 & 3555 g S Sl Ci&lr 4o 33 odia N (6151 4 ey s 51 4l (F 02 05

:JJ}T\“—MNHLB‘)C}J
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N N e.g. n=2:
al,a?
a2,al

s 52 (85U b 5 (385U S 1y 5 w5 (B 09

X 0 —
few= 5 0
f(fB*x+1)  else

e.g. f(5)=4
f(7) = f(f(22)) = f(11) = f(f(34)) = f(17) = f(f(52)) = f(26) = 13

int f1(int n)
{
if(n%2 == 0)
return (n/2);
else
return (f(f(3*n+1)));

}

int f2(int n)

{
while (n%2!=0)

n=(n*3+1)/2;

return(n/2);
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Hu.| R g

1S5 Sl ooy
b acgome -
Silgmed s o -
SN S -

-

J;oﬁa\jTuﬁl{'\in.}abwgwgw‘uj\.&ﬁQ))l:umjbq:-djubd\;)b

T 0. /] 0 eg¢kE
. —TIi,
” J 1 eeE

0 1 0 1
T:1010
lo1 01

1 0 1 0]

ﬂ2 1wl QJL&’JA

35 0 M nli b A VL )5 5T OIS (o S5l 0,53 03 (o 4,0 1
(n(N+1)/2)

T4*4 =

o o O O
- o O O

S = O -
oS o O =

3 gien 4288 DAG wil axils 3935 595 0T 5545 (Gyls g 31 S 1 e

S PEE ST
o O3k 10
row(i) in  row(i)
— v, —>
col(i) ’ out col(i)

?AJEDJ\AJRJJ.)]O:{Y J}béMET(‘Jm

f:=false;
fork:=1tondo
f:=f OR (T[i,k] and T[k.j])
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b cw! oo
(T[i,1] and T[1,j]) or (T[i,2] and T[2,j]) or ... or (T[i,n] and T[n,j])
K J sk e 03,81y (V JUho

=) sean
To[i,j] = T*T b o alol>

T=T*Ti1

SV a5 e 5l o2 S (S O(N) 1Y a5 0 3l o o2, S (S oy
O(n3) : ¥

P=t; adj=T

fork:=1ton-1 do

begin
m € Ti+ [adj=ad].T] O(n3)
p=p orm

end;

?b)\)bﬁjjjlo;)bwkdmd"bl{‘sﬂwh—":ww;h
TIJ=Te8 55 o b 5525 P[ij]=1 05 35 (s ren 3573
Jﬂsyjjﬂ‘)MsMb&l‘bb‘}:-)kU\ le.ao);w;(sﬁmﬁ&ﬁdﬂ‘&dﬁ&ﬁp[u]

3,05 35 5] 51 Cp (G pmmn LT

Tk=Tk-1+T
P=T1 orT2orT3 or... orTn
fork=1ton-1 do
begin

M:[Tk+]]

P=P orm
end;

u\.&b asls 3¢9 U;J‘f.

Pealij] =1 . @ ;

k ’
Pl k] & B[k, j] X

Pk = Pralij] or (Pa[i.k] and Pii[k,j]) 1S ol S oK Pi

fork:=1ro N do
fori:=1ron do
if (p[i.k]=True)
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forj:==1tondo
plij]=P[ij] or (p[i.k] and p[k.j])

18 039 sledl 5
uajfwmﬂmdja\:;:du)b -

ainia o 8 53 o (0n 5 4w 38 0S) s 0 2ali S Dijksira -

:JWole
100 4 100 1
100 100 3 100
100 100 100 100
100 5 2 100

0, =

oSe Sl 15 0 8 4 psk ] 51 4 e o ol S
Qi [1Lj]=MIN{Qull.j]. Qo[l.1]+Q[1.jI}

e s oS 3,8 Jaiys gy e o el S 03 S Iy Dijkstra
(100 7 4 6 1|
100 100 2 100 100
w=[100 100 100 5 100
100 3 100 100 100
100 100 100 1 100

Moo o 56 jio o 5 o ahobs o a6 572 o
s 0 S 6405 ookl o 2al S :dy
1) p={Vo} T={V1.V2,V3,V4}

min={do+wo1 , do+Wo2 , do+Wwaos , do+Woas}
min{7.4,6,1}=1

2) p={Vo, V4} T={ V1.V2,V3}
min={do+Wo1,do+Wo2,do+Wo3,da+Wa1,da+Wa1,datWag, datwas}
min{7,4,6,101,101,2}=2

3) p={Vo, V4, V3} T={V1, V2}
min={7,4,101,101,5,102}=4
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Graph 21 J [Riee (uas
V0=0 | V1=5 | V2=4 | V3=2 | V4=
VO o 5 31 £9,5 b
1JW 19 ks 591

P=T
fork:=1 to N do
fori:=1ton do
forj:=1tondo = O(n3)
P[i.j]=P[i.j] or (P[i,j] and P[k.j])

bl 3 5 0255

P=T
fork:=1to N do
fori:=1tondo
if P[i,j]=True then
forj:=1tondo
P[i.jl=P[ij] or (P[i,j] and P[kj])

(Lhgy o0 comnd) S1 5 Jalow
BFS) o2 ,5 il -

(DES) e ulen -

(o b Silw odly) bfs oo & gulow

EnQ(A);
while not Empty(Q) do
Begin

DeQ(Q)

-Ufiéu\wgcﬁ@bo;)‘wéuofgf
End;

(A)
[aAlB]cID]E] T |
& © o

= ABCDE
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D.
‘& oy & o
) D (v3) V1 Vé V4 V2 V5 V3
D,

1,2,58.3,6,9,4,7,10,11

AAAAAAAAAAAAA visited:
Cf T e[ s el e[ f]F]
............. o 1 2 3 4 5 6

VO, V1,V3,Vé6,V2,V4,V5

dfs(int n)
{
visited[n]:=true;
for each w vertix adjacent with n
dfs(w);

:(Spanning tree) g o34

B asls 1 JU slies la- 457 (gien S5 s

Graph DFS BFS
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L oot yloislu

minimum spanning tree g Slbvg oo

(518 U39 S SI 5 Ho)
kruskul Jul 57 -

prim -

9 d\g‘w‘;Jj‘)‘)ée
4 L3 s g S
F oS 0L s s
sloul JSow S ol b
3 g
TS TRC I PP Sy FI=-RPC S Felilyy

(-(;,:;;\qu*\‘}&)awgua\s@af

oﬁ)d)‘s\&}&?u}“.{wof‘\fgﬂb@ﬁu))l@j

Q«w\{V],V4}){VO} QJM 48 gaes 9 U’l‘ \J.’.'J)JMSA

oﬁgw‘gboﬁgrgcéww‘;j&u\;jprim a3l s ablde A S1(Y M ghw

J}JM‘?@;’:
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K: BC,BE,FE,AF,ED q

P: AF,FE,BE,BC,ED
= K: BC,BA AF,FE.ED (¥

=> P: AF,FE,EB BC.ED
K: BC,FE,AF,AB,ED (¥

P: AB,AF,FE,BC,ED

MM p g - 0 (5Ll 5 (Y ok

ol dir ¥ o 8 o5l ¢ 505 S G (V) g
count:=0;
Dfs(v:vert x)

w:vert;
begin

mark v as visited

for all verties w adjacent
tov do

if (w is not visited)
then
Dfs(w);

count:=count+1;

DFN[V]:=count;
end;
o(f =>4 (v ¥ (Y f QO

25 S OT Sl Jb 5 ol S O3k &S ols ol V0 b Jols” ol F eSS (P Jlgu

! ol g_,af.jz}'

2

i+j i+j=25
=W =3, . ..
i+ i+ <S5

93 s L (MST) Jlais sl gy &35 0

7o (F 2d\s Vo (Y v# (\




L oot yloislu
o 7 2o Lag
Graph <3/ J e
5 AN 1 ~ 4 Jlss Lo g &35 09 (‘3 J9':""
3 1 1 3 3 Q & .
4 l 1 5 . 1S guine Lo

YE(Y DYY()
1 2
| Yo (F Yo (¥

el Ao addgo Ve ol &S LK b 55 1, il Oy Lls S e esle 1S (8 gk

Sl i 18 (Gla ol (sla a3 pozmn oy gl 53 LBL Sl IS i sl S

$ sl dir MST s 55 055 (Y V9w
Yo (Y = v ()
Yy (f Yo (¥




Graph &I,J/

L oot yloislu

s s

nil

nil

B | nil

nil

X:Array[1..n] of nptr;

1O 7 (5 3be o3ly
MIn*n] :al,T -
(o;n)éu\iﬂ:w -
D

m?&»

nptr=Anode;
node=RECORD
ifem:<int>;
adj:npftr;
end;

: Dfs (g3l ool
T
O(Nn2) sl
O(n?) Lasles
HEH gy S
O(V+E) ksl
O(E) il




b 0813 yloibu

oS0
1S 0 8 i L S (s 40 same
3y ool ady s 5039 plete 4k 5l o 851 S -
jo:ﬁg;_é-).s:j_a'-l.a-rijlrl.xfjaS(TO,...Tn)x%M\ﬁu@wﬂjv\;g-liji.p‘\.:l.aso;‘\:ig -y
3 ghen odoali Al ) T )5 5
Lasg;a'-).sﬂ)'.sl.bj:oszc\q-):
las 55 adS™ s 555 g0 4o )5 o Ry IS )5 45
Ao a3 lgle S S,
0 8 S e Lo 5 sl a0 S S Ol 8
(B335 o) iy 4 (e gpmms )3 35 g0 Sla 0 S alS 0 8 S, O
Bl ails 5 pte 4ty ) &G & ola o S o2) SIDIING sl jen sl 8
Level &k
V=aly) el
Voo S mhu=o S a o
b o S alS w3 g0 law e STl = (depth) st s plis |

129990 oS50

“ el ¥ ST 0 8 s ao s
AP

Syl 45,5 93 ds b sl ) 3L 68 acFUll , -

o 8 5 cwlperfect cs s ¢ -1 ke b :Complete LS

aMaJﬁw‘)Qgﬁj\Jﬁ-Tééb

9 .A.._&b Al ab)Js 93 \.5...9:.3 (d?j fu) a ojf 4:.15 Perfect rw
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s perfect sla osled b blas bs oyl ¢ 08 (5108 o5les 13T S1a8 ol olS7 s (V4

21 5L 53 Cmaly 4555 9 21 0L 3 0T o a5 3 il 0 30 5 oSS Siperfect ca s s (Y43
el 112 O 3 5 5

2] :€||cb)>>ﬁ}»6hofjf‘.b-(rm

h Ges wperfect o= s sla o; sl (FasS

\+q+q2+...+qk:—II 20421422+, +201=20-]
—q
h CL&S)l 4 Jo8 s sla cjf sl J8lus (\Eve]

Oh-1_1+1=2h-1

(T b plod g Job5™ o 58 (6 bs oly

X[1..2n1]
X[i/2]— Parent
X[i]—> { X[2i] > LeftChild
X[2i+1]— RightChild

Wt 4 0 4 O a0 A g et 4 g0 Sla SO0 Gl ) )

iowd b (S5l ooy

Type
Tptr=~Atree;
Tree=Record
item: char;
Left,Right: Tptr;
end;

T1,72,73:Tpftr;
TA.item:=4;
new(T1);
T1.Aitem:=6;
TIA . Left:=nil;
T1.ARight:=nil;
TA Left=T1;
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No= d?j‘guefs\,w

M= )5 &S sl o S sl

N2= ()2 93 sla an Sl
N=no+n1+Nn2
=2 B=n-1 JLslas =2 B=m+2n2=» ni+2n2+1=n > No+tNi1+N2=N1+2n2+1

-> NnO=n2+1

Perfect @ o5 JS slaw=n > h=2
2h-1=n h=[logon+1]

oS0 wl&.ﬁ
RLV ¢ VRL ¢ RVL ¢ (post) LRV ¢ (pre) VIR ¢ (in)LVR : a«s

€ BFS : (Level) =t

EnQ(Q.T);
while not ISEmpty(Q) do
Begin
T1:=DeQ(Q);
write (TTA item);
if TIA left <> nil then
EnQ(Q,T1A.Left);
if TIA.Right <> nil then
EnQ(Q.T1ARight);

Inorder(LVR): DGBAEFC
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InOrder (LVR): ECDBAGIHF

PreOrder (VLR) : ABEDCGF

PostOrder (LVR) : DECFBA

DCBFEAHNMIG
DCFEBNMIHGA
ABCDEFGHIMN
NMIHGFEDCBA
GIMNHAEFCDB
ABHIMNBEFCD

1) LRV: BFDECA S ey | s

(a2 IN(LVR): BAFDCE
(B) C_FDCE D Post(LRV): BFDECA

2
2) LRV: FDEC Graph = ¢

(D S
3) LRV: FD
(DD
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u&frﬂ)‘)g})é(v

BEDFACG
ABDEFCG

gﬁ)‘)&éu&JJM(A

ABDCE
DBECA

§ i blas 41,TINOrder il 4

lal Jof Jdfel [f]G] |

it 52

afdgbe fi+] icwl, &5

S blae Oy (sl i lawy 4z (1

Posr: ABCA+D*E
Pre: -*+AABCDE
In: A+BAC*D-E

2 5 IS ol flie O 5 POST by (1)

1) ABDECF 2) ABCDEF fel pPre isley Ll e
3) BADCEF 4) DBEFAC DEBFCA
Procedure InOrder(T:Tpfr); STl Oy shalow
Begin *
if T<>nil then
begin
INnOrder(TA.Left);
write (TA.item);
InOrder(T.right);
end;
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end;

Procedure PreOrder(T:Tpftr);
Begin
if T<>nil then
begin
write (TA.item);
PreOrder(TA.Left);
PreOrder(T.right);
end;
end;

Procedure PostOrder(T:Tpfr);
Begin
if T<>nil then
begin
PostOrder(TA.Left);
PostOrder(T.right);
write (TA.item);
end;
end;

Procedure Traverse(T);

{

while T<>nil do

{
Traverse(Lchild(T));
visit(T);
T:=Rchild(T);

}

Sdaen plowl 1) alony oM blde o5 8310V e

= Inorder

Procedure Traverse(T)
Begin
P:=T,
F:=FALSE;
Repeat
while (P<>nil) do
Begin
push(P,s);
P:=Lchild(P);
End;

If not ISEmpty(S) then

Begin
pop(P,s);

write (data(P));

P:=Rchild(P);
End;
else
F:=TRUE;
Unfil F;

Tladee ploil 1) Sioloy ) oIS oLk g'"i))i“ (YJte
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Procedure tst(T)
Begin
push(s,T);
while(stack s is not empty)
begin
T:=pop(s);
while T<>nil do
begin
Push(s, TA.right);
visit(T);
T:=TA.Left;
end;

112 2)8 3)10€ 4)6

Function k(T):Integer;
Begin
if T=nil then
k:=0
else
k:=k(Rchild(Lchild(T)))
+3*k(Lchild(Rchild(T))+2;

Sls Koy 1,0 5ldie Hlkis 2t ol (0 Jbs

Sl

function k(a):Byte;
Begin
if a has weight then
k:=weight(a);
else
k:=k(parent(a));




B 0318 lois b
) I ;

ol Lz 5 b (22850 1 (P J ke
1) 4 2)5 3)6 4)8

Function count(T);
Begin

Q e e @ if T<>nil then

count:=2count(Lchild(Rchild(T)));

+count(Rchild(Lchild(T)))+1;
@ O & else

count:=0;

C > ole oS0
.@\:}o)ljmhﬁ):):duﬁwsl.bj(\ —"'!L;ltgi +=x/ 9593 :Jil.u-
! B3] oyl ser (29593 LgLAJiL,& sldws (Y

@lcjjo)\w&l:&&uﬁwﬂw(\‘ oS CABLAF s sla e 8 S sl ST1(Y Jbo

Dl 350l gen LSS sla Shes sl (F Sl Cmnys S
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N=No+Ni+nN2

No=N2+1 @\L;UU)J&&&U:of:le\t}.&whd?js\wgﬁ-);ﬁ):
14= no+ni+n2

14=no+1+n1+n2

13=2n2+nN;

>p= Cj)'+.sfé

(No=2) Sl L@fj sl o&T No=5 sN3=6 yN4=5 Jfl (AJ[‘;’A
N=N4+N3+N2+Ni+nNo
B=nl
B=n1+2Nn2+3Nn3+4n4 -> N=nN1+4n>+3N3+4n4+1 = No=3nN4+2n3+no+1
= nNo=15+12+5+1 = 33

no=n2+2n3+3na+...+(k-1)nk

FULL o550
S ) 29> d?ﬁ—IoJfJA
el 2N+1 a6  sluws cailn 68 o oo £ sluws Sl 2n-1 a6 8 sluws c il N b &5 slaws S

il oo 4 S STl axils 5 1 5 5 Pre by $168 Sl 55 (A JUs
s -l g ool C3 5 g3 g0 sl ) C5 s Ol s ()
9CM‘b‘j&b(})))é}d)b%‘b(})éo‘w (Y

550 3wl 13T Ol5 03 (F
3,5 sl 13T Ol s Al LuiVL s> S L (F

Pre: ABCDFEGH]
& {CFIHG}

h=6: 55T G |y 6 Sl 53 Gas (Vo Jio
(-a)*b*c - d/e*g +h
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s sl cjf sl (oS 3 o 1l

Function TreeSize (T:Tpftr):integer;
begin
if T=nil then
TreeSize:=0;
else
TreeSize= 1+TreeSiz8N. Left)+TreeSizEA. Right);
End;

function NumofLeaves(T:Tpftr):integer;
Begin
if T=nil them
NumoflLeaves:=0;
else if (TA.Left=nil) and (TA.Right=nil) then
NumoflLeaves:=1;
else
NumofLeaves:=NumoflLeaves(TA.Left)+NumoflLeaves(TA.Right);
End

Cuzea G oluw O y> 95 LT
ont Cmp(Tptr T1,Tptr T2)

{
if (TT==NULL && T2==NULL)
return(1);
else if (TTI=NULL && T2!=NULL && Data(T1)==Data(T2))
return(Cmp(Left(T1),Left(T2) && Cmp(Right(T1),Right(T2));
else
return(0);

S 30 G5 Sils SKn 1) (5 Man 4 5 b

Function k(t:pointer):integer;
Begin
if t=nil then
k:=0;
else
k:=1 + max(k(T.Left) k(T.Right));
End;
Al 8, 0Tal,T2 Fojlal yastleTl Cotys 1 oS K &S dos g0 1
Function CopyTree(T1:Tptr):Tpftr;

Var
T:Tpftr;
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Begin

if TT<>nil then

Begin
new(T);
TA.info = TTAlinfo;
TA left=CopyTree(T1A . Left);
TA.Right=CopyTree(T1A.Right);
CopyTree :=T;

CopyTree:=nil;

Sy plk -
L&ha;‘}fﬂu\&?:n
nlzl—‘d?jb‘u\&? -

n—1

——l :gﬁﬁbb‘u\a}' -

N=No+Nk

L 5 NUIJlast i ¢ L3l 0 8V Juls o3 ol B1.(,05 &SEIY 0 8 ) sls oY st s &K (Y

Sylsnull e
n-1=nil .6=9 P n*3=ls S o Lzl J$=30 = nil=30-9=21

nk-(n-1) :nil gla § o, lale N-1 il e gl § oyl nkils $oylal S0 oK o8 N AR

:(binary search tree) BST

329990 (SR oS 90

RV GG POVE S S NV IS WP vy KT Y-V SN R
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S sl | BST &ty oS5 olis slusl L (Y JUo

3.1,4,6,9,2,5,7

¢l O e BST sy e ISk L (Y Jlio
GO §she dS G awl

Sl Ol g LIS N L oS glate BST (gla Sy sluws a0 b s 10 abaly

2n71 ?HU)‘J N CLOJ‘)‘ Sy uL..‘g-

SO, PERV r- 3 PRI o PR Y

BST y0 0 5 Vo>
(il=o8) 8, -

358 Juaa L33 4 5k 56 S )bl CadlS 15 S -
Sl oaT ais s 3005 Sl aminorder ;s & sl e 8 . 0iSs o inorder Jisles (i) b 93 —
ol (35 ST L el 65 L Lz oS Ul o 0k (2 e (slows
(Cwl (3500 5 5 4 Hiulow 4=)LVR: 789 101213 1516 17 20 24 25

3,5 o3l RLY 31018 oo Jo5 e 5 sl p
3 EKAUS s S FFY sute Ly 5 Aily ok )3 BST st 55 &S s Ja b &K slaed 81 (K Jbo
Bl mtar (] 53 S polie & g s 5 B0l L5 o 5 Gl o5
924,220,911,244,898,258,362,363(\
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= 925,202,911,240,912,245,363 (¥

1S odly
Tptr: left , right , info

function find(X:integer; T:Tptr):Tpfr;
Begin
if T=nil then
find:=nil
else if TA.info>X then
find:=find(TA.Left)
else if TA.info<X then
find:=find(TA.Right)
else
find:=T
End;

While (T!=nil && TA.infol=x)
{
if (TA.info>X)
T=TA Left;
else(TA.info<X);
T=TA Right;

J))Tglﬁﬂub‘)m|n)‘-&d4§%}a‘jut;(‘d&0

Tptr K(T) function findmin(T:Tpftr):Tptr
{ Begin
if (T==NULL) return NULL while (TA . Left!=nil)
else if (T.Left==NULL) T=TA Left;
retfurn T return T;
else Return (K(T.Left)) End

BST &35 4 009 ¥

ﬁ:@ﬁ&@‘)a;‘.&:‘

a;&i\xéﬁj())y)bdb;éu‘
g .Left=temp _uwX<gA.item 5|

gA.Right=temp &) sl & 53
int Insert(Tptr T,int X)




b 0813 yloibu

Tree ¢,

Tptr P=T, temp;
while(T!=NULL && Data(T)!=X)
{
if(Data(T)>X)
{
P=T;
T=Left(T);
}
else if(Data(T)<X)
{
P=T;
T=Right(T);
}
}
if (T==NULL)
{
temp=new Tpftr;
Data(temp)=X;
Right(temp)=NULL;
Left(temp)=NULL;
if( Data(p)<X)
Right(P)=temp;
else
Left(P)=temp;

u:.’@J@,\;L‘,{QQBST@);U>;)|;@)6@o‘;@efcw¢@)@;\>¢)yﬁ(\@ﬁs

Qd-)séil'l'&)sc%g&)sawéqu;\ﬁﬁl,fTgd-)séhajf)'\éuﬂ):TQ:;
e plawit 5 D pl 25 LS 1SS IS (Wilay (BL (25355 (5 g

(\

P:=Left(T);
While right(p)!=nil do
P:=Right(P);

P:=Right(T);
While Left(P)!=nil do
G 53,5 0 78 53y 3 oy G 36 0 75 5 P=Left(P);
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BT Y SLIUN S
Procedure Insert(X:Integer; Var T:Tpftr);
var
Tptr *temp;
Begin
if T=nil then
Begin
new(temp);
tempA.info:=X;
tempA.Left:=nil;
tempA.Right:=nil;
T.=temp;
End;
Else
Begin
if X<TA.info then
Insert(X,TA.Left);
else if X>TA.info then
Insert(X,TA.right);
Else

s pliy

End;
BST 1 Bo> b

Procedure Delete(X:Integer; Var T:Tptr);
Var
temp:Tpftr;
Begin
if T=nil then
Begin
Error Halt
End
Else if X<TA.info then
Delete(X,TA Left)
Else if X>TA.info then
Delete (X, TA.Right)
Else {//x=TA.info}
Begin
if TA.Left=nil then
Begin
temp:=T;
T:=TA.Right;
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dispose (temp);
End
Else if TA.right=nil then
Begin
temp:=T;
T:=TA.Left;
dispose(temp);
End;
{// 2 child}
Begin
temp:=findmin(TA.Right);
TA.info:=tempA.info;
Delete(TA.info, TA.Right);
End;
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3 Al 10GaN OT g lis )l sl VU SIS BST o3 S|

|h(L)-h(R) | <=1
N gl 4 AVL oo s sl sl LS 35005 ol

h n
h n
h n

n(h)=n(h-1)+n(h-2)+1 (n(1)=1,n(2)=2)

(HEAP) 45" p 5o

(S ps9d s
wals 855 IS5 e 4k, 0,8 Lldae STimin-heap
Wl S ST BN I Sl aky 0 8 Lldie S1imax-heap

max-heap min-heap

h=|log,n]+1 :dstn e S S sl S
EJH 168 oo slun aden

n = .
Eiéff.ff
s il 8 5 b1y e o S 55 (6 ot

.5 gis f"'é‘ awldeN/2 Il oy 5 o

101112
16 130 |10

\:4..1'..3")

241 e Sl s ¢ 20 deS L
i/2 :ia;‘)-’q:
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Insert -
Delete -

108 dlof
m.@\om@uheopau;m\@‘&\s@,;uu@\,;ﬁf@au\ww,,\i&ef
...J;M@MQ\Q@\J;‘TQ\{

(Sl 55 51 Olas) Sl 102N 03 8 LS Joe S e

(aie N gl p) Sl NlOgan st s 3wl S doey

3 st plal gloule fas A 95 5lie b (s e 03,57 SLSIL () gk
A(F 4\s F(Y Y€
1 8 9 10

100 | | 48 | 70 |

Iy sl au S op rawlis 13 Sl ot (g5l o3l 45T L &S aien Juls max heap &S (Y J1 g
o ("“6 min ze 05 S
dslie N-1 ST (Y O(Logn) (A

oIS (F awlieN/2 iSla> (F€

G 4 51 eSaliS s e o S5 eesler 201> pleze paien Jols max-heap ¢S (P g
D> 550 aen (F AR Ay VO A (Y LY ()

:(heap 3l Si>) Delete

3 pian (3Ll Iadons Sty 5 4 5 15 0T Glow paie p ST e 23 she (oo dly ) dinen

‘Heap silw L w

(NIOGN (S dony) i pin O3 53 41 s 5 00 55 h0AP &K 3 olic iz

maxheap : Js 5 MiNheap : s sxe
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Blsoalinnl 5500 JolS (59395 S y5 polis (ilu oD Sl oS sls paie N Jolss ol sl ,T (Y g2 p03

(L sT s 1y (S hons) S b Conl NEAP st )3 A oy 0 4 o 50 sy 55N ol 0l

sl Oflogn) ,l pBST &y Ges ST ()
D> .l O(Nn) plpheap co s Ges S Tus (Y

el O(Logn) 1, BST sHeap cs s Ges Sl (F

b=value(y) « an? &Y 5 a=value(x) e?j X XBIE BST sty &S5 (Vg pod

§ il g 43 S plaS
il QS S Sl T jsalS 5 L ,5b ()
b bl S5 cll s adS 4 S STa (Y
wile 0 51 &5 a8 Cnl T sl o S S (F
D oS (F

TS ioles ol o3l piwf\” war g b1y oo (P g
Procedure tst(T)

Begin o

if T<>nil then

Begin
write (Data(T)) (B ) D
tst (Rchild(T))

write (Data(T)) (o> &
tst (Lchild(T))
End ACCABEEBDD
End

‘)LQJTM‘GQJ‘J&»‘)J‘\SBST&)J&)‘OJL&L&‘LQ‘%&ﬁ)‘JgMﬂJL&ALJ&&n(OCJ{}“’
inorder s, 4 phley (0T S5 5o i 5 4 ol 750 (Gl S i e

nlogn :cdl> o g N2 Sl o9 e il T s | gv-“w}i“ ol S o




b 0813 yloibu
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Heap oo 4old!

Procedure Insert (X:<Type>; Var H:Heap);
var
iInteger;
Begin
Inc(H.size);
i:=H.size;
while H.Elemen[l Div 2] > x do [ sl i 5553 5 ady Jldie oS7 Sla3
begin /] shs JEst YL 4y &5 565 Wl
H.Element[i]:=H.Element][l Div 2];
i:=Il Div 2;
end;
H.Element(i]:=x;
End;

Function DeletMin (var H:Heap): <Type>;
var

l,child: Infeger;
flag: Boolean;
tmp, last : <type>;
Begin
tmp:=H. Element[1];
last := H.Element[H.size];
Dec(H.size);
ii=1;
flag:=false;
while (2*| < H.size) and (not flag) do
begin
child:=2*;
if child <> H.size then
if H.Element[child+1] < H.Element[child] then
child :=child +1;
if lastElement>H.Element[child] then
bgin
H.Element]i] := H.Element[child];
i:==child;
end;
else
flag:=True;
end; {while}
H.Element[i]:=lastElement;
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‘Heap silw L w

|y polis wal s Sl b a5 bl e z>max-heap L min-heap &S 3 ole AlS Sy cpl o
(55 b pmles S0 S350
@Cpmin-heopgiuslnser’rcuds\,s\;,l{nQ%Jsgbﬂu%&@w@ugfc%m
Aades o LMIN pais dl o 2 53 65 05 0 Sl 31, DElRTE U UN e ¢ 057

! Oflogn) ;S C,:&aj%

el Oflogn) s Csd Jos (S b

Ll O(nlogn) 45 » lheap el

‘Merge Silw J w0

03 Lghon ples) o L lgrSle 550 gl 5 ol 5 o Ceond 8 s 0l e (5l 45 53 % 4T gy pl 00
2013 5N eIl ST b (S8 T oSG 4 Sl
mergeSort(A, L, U)
begin
ALY 51 xS obie sluas S
return ;
else
mid := (L+U) Div 2;
mergeSort(A,Lmid);
mergeSort(A,mid+1,U);
merge(A,L.mid,U);
end;
F{IEPE  PER IR I A plest oa 53 1, AImid+L.U] s AL.mid] sis 50 la wl,TMeETge 55,

C.,-w‘ ol g_,SJ.A LU J‘”f.'b‘J‘A Q‘)T QT &‘?‘J@

HP- WP ST

030zl 4y 51 Mas 55,800 5l 5 oslizul 5550 OT § o,laIN-1 Lais K )Lal 2N Ols 1 g 5593 S ys &K 43 O
53 03leal Cgar Ol st i .5y 03kl b ol Jles! 53 (65lw o5le g b S 0, La1 ol 51 Ol gin ¢ 355 g
2 shn oS eSS e IS LN STl G 1Sy gl 55 4 5 sad eslizuliNOTAET 2oy
o)t_:zlinorderJ:iuﬁ);duofgsr_\{@wtfmgnilgﬁfa,mfuggua,winorder&uﬁ
s




b 0813 yloibu

InOrder;: BCAD

Sl 53 (BLS ize 55 51 sl mon ¢ (S 8 )Ll &Sl L Az ol o 86 8 o I LT 4Kl jasbeis S
S RPREMITYY

left \ info \ right \ rf \ w‘y\fo)umiﬁleﬁ:rho
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